

喜氣洋洋

女性的容颜随著年龄老去，那是无可奈何的事，但是有魅力女神帮忙，容颜虽老，但却有气质和魅力，是可在人前眼前一亮。妙禅师太本期为大家公开魅力女神的神奇爱情魅力法……

# 爱情魅力法

## 添气质吸引异性目光



妙禅师太说，以魅力女神的布符擦抹脸上或身上，最长的时间为七七四十九天。



味，吸引异性的目光。魅力女神法有助女性展现女人

力，经常会令人眼前一亮。话说这名失恋、伤心的女孩是名学院生，与她拍拖的男友，是中学的同学，中学毕业后，她进入学院继续深造，她的男友则进入了本地大学，并考取了学士学位。

### 感觉不同信心大增

她的男朋友在大学毕业，便在吉隆坡一间大型企业内就职，期间，男友的生活圈子扩大了，认识的人也多了。

此时这名男朋友开始嫌弃她，觉得她的长相平凡又不懂得打扮，不敢带她出席社交场合，后来便以「没有Feel」的理由，与她提出分手，令她无法接受，伤心欲绝。

妙禅师太在理解她的遭遇之后，愤愤不平，认为没有feel是假的，有了新人才是真的，这名女生听后，更在妙禅师太的前面，一把鼻涕一把泪。

妙禅师太认为，这名女生只是输在一张脸孔而已，因此便把魅力女神介绍给她，要魅力女神帮忙她变成有魅力的女性，不料这名女生却痴情到要妙禅师太帮她挽回这段情。

妙禅师太告诉她说，只要有魅力女神帮她拥有一张美丽的容颜、有气质和有魅力，便不愁这名男友不会追回她。

### 沐浴后符擦抹脸和身

这位年轻女孩很听话，她把魅力女神请回家后，每天便在沐浴后，将魅力女神的布符，往脸上身上抹擦，说也奇怪，这名女生自天天取魅力女神的布符往脸上勤擦抹以后，她的容颜便一天天在变。

她平凡的面貌与脸上的土气消失无间，取而代之的是脸上的气质一天一天不断地增加。

这样的锐变，连身为当事人的女生也感到非常的惊讶，信心也大增，心情更是美好。

妙禅师太说，以魅力女神的布符擦抹脸上或身上，最长的时间为七七四十九天，但是这名女生在擦抹过了这段时期之后，仍然持续不断的擦抹。

在今天这名女生的容颜比过去美多了，更深受很多人的注目。

女生更努力充实自己后，准备当事业女强人，当大公司的营业销售员，也在高层社交，有条件的追求者当然不少，但是她不急于寻找对象。

据说，她出众的美貌，也令与她相恋了6年的前男友重新要求复合，但却被她拒于门外。

在访谈中，妙禅师太展示的魅力女神布符，原来是张四方形黄色的符，而不要小看这样的一张符，女性只要能天天在沐浴过后，抹干了身体，把这张符不断往脸上擦，气质、魅力便能慢慢展现出来。

在抹擦的过程中，听说魅力女神还会让女性变得更有女人味，展现女性温柔的另一面。

在布符的下方，记者发现到印有妙禅师父的盖章，当然，必须要有妙禅师太的这个印章，在每天的勤抹擦时，才会有预期的效应。\*



文：林中仙子

在中国云南的苗疆，流行「蛊术」，是当地女性为了避免与她们接触过的男性变心，有如黄鹤一去不复返。

云南苗疆的女性容颜甜美，难免会令男性为之动心。

相传她们的美貌多少与当地民俗有关，在当地的民间存有一种让女性变美的法门，这种法门被称为「爱情魅力法」。

很多女性在成年之后，特别是在求偶年龄的期间，都会接触这种法门，以让自己的容颜出众、风采动人，吸引男性接触她们。

曾经在云南苗疆学法的妙禅师太，便在当地接触过这种「爱情魅力法」，并将这种法门带回大马。

施这种「爱情魅力法」者，其实是位魅力女神，妙禅师太在带回这种法门的同时，也把这位魅力女神请到大马吉隆坡，供奉在她的办事神坛内。

最近，在森州的美蓉有一名年轻的女生因情场失意，心有不甘，敲上妙禅师太的门，求妙禅师太助她挽回这段情，妙禅师太才将魅力女神所施的「爱情魅力法」公诸于世。

### 香火供奉魅力女神

所谓的魅力女神，其实是被供奉在一张布画里并镶在相框内，每天接受香火的供奉。

妙禅师太在公开魅力女神接受访问时，指魅力女神施的爱情魅力法，其实是种法，不是降术。

凡女性在接触到这种法后，她们的容颜便会开始锐变。

听她的说法，她自己本身也接受魅力女神所施的法。

她说，女性的容颜随著年龄老去，那是无可奈何的事，但是有魅力女神帮忙，容颜虽老，但却更有气质与魅

**正宗雲南苗疆術第八代** **全馬唯一傳人妙禪師太**

www.meowsim.com 超過百多篇成功的精彩專訪報導

**注意** 正宗雲南苗疆術，全馬只此一家 絕無分行 提防假冒!!!

問世間情是何物 直教人生死相許

正 斬鎖催化夫鎖開五中  
宗 邪心情恨妻陰金行邪  
苗 桃綁痴複和鎖銀轉解  
疆 花緣心合合陽庫運降  
術 挽救破碎愛情與邊緣婚姻

妙禪師太

**妙禪玄學命理精舍** (001680296-D)  
**MEOW SIM GEOMANCY CENTRE**  
56, Jalan Bunga Tanjung 2,  
Taman Putra, 68000 Ampang, K.L.  
太子園 Pizza Hut / Public Bank 對面排屋 (向草場)

五行八卦、中邪中降、事業成敗、家庭失和、夫妻反目  
婚姻難成、正財橫財、小人陷害、風水驅鬼、超渡嬰靈

妙禪師太 016-254 5705  
012-695 3923, 03-4280 8705

外埠善信可來電詢問，絕對保密。GPS N3.12244, E101.76045